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学校法人 平成国際学園 長崎医療こども専門学校 

平成３０年度 第１回学校関係者評価委員会 議事録 

 

日 時 平成３１年１月１８日（金）１６時２０分～１７時２０分 

 

場 所 長崎医療こども専門学校 ４階普通教室 

 

出席者  職名   氏名        所  属  ・  役  職        関連学科 

    委員長 藤田裕紹  有限会社 藤田企画  代表取締役     柔道整復師科 

    委 員 安元宏之  医療法人 緑風会    事務長       医療ビジネス科 

    委 員 伊東俊祐  社会福祉法人 明星会 明星園 副園長  保育こども科 

    委 員 吉田芳男 社会福祉法人 小榊アスカ福祉会 理事長  介護福祉科 

    委 員 吉澤秀記  FROM ながさき事業協同組合   理事長  日本語科 

        委 員  永田真弥  永田真弥税理士事務所 所長          国際ビジネス科 

委 員 三浦誉洋  社会福祉法人 縁和会  理事長        卒業生 

委 員 久保 賢  長崎県高等技術専門校 元校長 

長崎県産業労働部 若者定着課 産業人材育成班 

地域創生人材育成事業担当      地方公共団体 

    事務局 松添邦廣 長崎医療こども専門学校 校長 

        事務局 一ノ瀬泰  長崎医療こども専門学校  本部長  

事務局 松尾広宣  長崎医療こども専門学校  事務局長  

事務局 中嶋真司  長崎医療こども専門学校  柔道整復師科  科長 

事務局 山﨑美奈子 長崎医療こども専門学校 医療ビジネス科  科長  

事務局 森 俊弘  長崎医療こども専門学校  保育こども科   科長 

事務局 山下 忍  長崎医療こども専門学校  介護福祉科     科長 

事務局 小川美奈子 長崎医療こども専門学校 日本語科       科長  

事務局  松尾健太郎 長崎医療こども専門学校 国際ビジネス科 科長 

  

議 題 １．委員長選出 

    ２．委員紹介 

    ３．学校関係者評価とは 

４．平成３０年度 長崎医療こども専門学校 自己評価報告 

５．質疑応答 

６．その他 次回の会議開催について 
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議事録 １．委員長選出 

      事務局を代表し、校長の松添が挨拶を行なった後、事務局から本委員会

の議長について、藤田裕紹を推薦したところ、満場一致をもって任命し

た。続いて議長からの挨拶の後、審議に入った。 

    ２．委員紹介 

      藤田委員長：私は、この会議の前に開催された教育課程編成委員会の委

員も兼任している藤田と申します。よろしくお願いいたし

ます。 

各委員  ：自己紹介及び所属について説明した。 

    ３．学校関係者評価とは 

      藤田委員長：事務局より、学校関係者評価について説明をお願いします。 

事務局  ：学校関係者評価の意義、目的ならびに学校関係者評価委員

会の規則、運営方法について説明がなされた。 

    ４．平成３０年度 長崎医療こども専門学校 自己評価報告 

      藤田委員長：事務局より、平成３０年度 長崎医療こども専門学校 自己

評価について、説明をお願いします。 

事務局   ：平成３０年度 長崎医療こども専門学校 自己評価報告（案）

について説明がなされた。 

５．質疑応答 

      藤田委員長：ただいま説明がありました、平成３０年度 長崎医療こど

も専門学校 自己評価報告（案）について、ご意見やご質

問はありますか。 

      永田委員 ：専門学校法人が公開する財務諸表とはどのような書類なの

でしょうか。 

      事務局  ：学校法人が公開しなければならない財務諸表は、貸借対照

表、損益計算書、財産目録、監査報告書、事業報告書です。 

      永田委員 ：公開はいつ頃までに行うのでしょうか。 

      事務局  ：前年の実績については７月までに行います。 

      藤田委員長：自己評価は社会福祉法人でも実施されていると思いますが、

小榊アスカ福祉会の吉田委員から、何かご質問はございま

せんか。 

      吉田委員 ：社会福祉法人でも自己評価は行っています。法人全体の評
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価だけでなく、サービス事業所ごとにも行っており、外部

評価委員による評価も行っています。大変ではありますが、

自らを評価して、外部の方からご意見をいただくことで、

自分たちでは見えなかった事が見え、事業の改善につなが

りますので、長崎医療こども専門学校も積極的に行ってく

ださい。 

      藤田委員長：その他、ご意見やご質問はございませんか。 

では、平成３０年度 長崎医療こども専門学校 自己評価は

承認されたものとして、（案）を二重線で消してください。 

６．その他 次回の会議開催について 

  藤田委員長：では、次回の学校関係者評価委員会の開催日程について、

事務局からお願いします。 

  事務局  ：平成３０年度の第２回会議は、平成３１年３月に実施しま

す。詳しい日程は、１カ月前までの各委員の日程を調整し

て決定します。 

 

    閉会：藤田委員長が、各委員への謝辞を述べ、閉会とした。 

 

以 上 

 


